2018-2017:dpuhall ddcd Y Aagia
Olie L t3al) Lo i dadlyll: g giesall |
Sl )l Bala A AGN ADEY LEs)

13): I oyl
(2x+1) (3x=5)=6x>~Tx~5 ro) Ll ias L1
A=6x"-T7x-5-(3x-5) P s Ay ple A L2
(3x=5)(6-x)=0 s dbled) Ja .3

_(_‘:1_3)' (”A.m\ Oy )Aﬂ‘

N s daadl Ja) ey
i , ABCD (ikiwallp, Ll e X iVA ye .1
- — EFC &MYl juliid) Gilall py Lusall &5

P1>P) (S X 1 e (g Jal (e -2

(¢3): Al (ypal)

C3-3) : B(-1-1) A1, 3) el e ]
AB=2/5 : AC=2/10 i) Lle .2
Bl gl 5 38 ABC Cabiall o (g

il 13gs Adapnall 30al S e | Adail) _idloa) ol .3

(03): a3 o paidl) |

4em lelgh afivie daki [RS] -
delull Clie olad) 8 90° 4iysly 5 R o350 ) ysally S 8y5m M adaitll il . 1
RT = RS +RM  Cuny T ikt ol .2

e RSTM el g5 L .3
RS +RM +TS  gsanall laws .4




(;_‘18):2.:;&.1‘;‘\ daniagl)

- e s gpallin ALl e sl e 3l adedl dyte cialia 758
400DA 32al5l) daall ady 1Y) Lyl
Wy o il 2l gy o 3n Y Gaped) gl (5) e 3anl) Al i iy 338 (e
.2400DA

o dS Gua il e Gfeas G4 Gl L]
gl i sse g8 3C, 580 9
V) Gl n ggiadl alud F(X)
S Gl s gsiadl il g(X)
X AN g(X) 5 F(X) ce ne
g(x) =100x + 2400 5 F(x) = 400 x o< .3
(0,05,0] ) Lilaiall 5 dalatiall alaall (i (A Gy F opllall Wiy Jia
(dealsil) Hsaa o) Ofias «——1 0m G
(bl jsaa e ) 400DA «——1cm
Sl Jaally Laiss 4
Omapall s (aias 6 il e (P
3600DA s I el i gsbadl alidd) IS 13 Cappail araa s e (o
dY) e paas 10 (M dalay o 5 5)be @jidl 5 Bias &bl dad) o clians L5 dayS (¢
Bull & aSatll Cuysl e

J‘_.‘l._‘dlc“__munﬂ ua‘)z_“ leﬁay :\_AJ_)S el o
d:ﬂa:m&.oua)r. J..as'l J\_p;}fa_mu,&ﬁwlwbuJﬁ:\lQSOO DAUJEé.\AJADuM(J

dall Jiay 13k F(x)=g(x) Al s .5







